

Для некоторых людей праздник 23 февраля остался днем мужчин, которые служат в армии или в каких-либо силовых структурах. Тем не менее, большинство граждан России склонны рассматривать День защитника Отечества не столько, как годовщину победы или День Рождения Красной Армии, сколько, как День настоящих мужчин. Защитников в самом широком смысле этого слова. Сегодня это праздник всех тех, кто защищал, защищает и готов защищать Отечество.

19 февраля наши мальчики-защитники из групп № 6 «Знайки» и №3 «Почемучки» соревновались в знаниях, ловкости и силе в спортивно-музыкальном мероприятии «Богатырские состязания». Все испытания прошли достойно! Девочки уверены, что их есть кому защищать.

С праздником, дорогие мужчины!

